

— Davek za trgovske potnike. Kdor hoče biti na Danskem trgovski potnik, mora za to plačati poseben davek, in sicer okoli 70 gld. na leto.

— Prusaško divjanje zoper Slované. V berlinskem predmestju Kalkberge-Andersdorf stanuje več sto poljskih rudarjev. Duhovno pastirstvo vodi Poljak Brysch. Vodstvo erarnih rudokopov mu je naznanilo, da se mu ustavi letni prispevek 600 mark, ako bo rudarjem pridigoval v poljskem jeziku.

— Ubijalec ameriškega predsednika je bil izročen pretekli teden v strogo ječo v Auburnu. Pri tej priliki prišlo je do izgrediv med policijo in ljudstvom, ker je občinstvo siloma hotelo imeti ubijalca, da ga kaznuje za umor ljubljene predsednika. Policija je seveda branila morilca in le z veliko težavo in naporom ga je bilo mogoče odvesti v ječo. Ljudstvo je jako razburjeno ter mora straža noč in dan stražiti ječo, da ljudstvo siloma ne napade morilca Czolgosz-a, ki je iz neke židovske rodbine. Med potjo v Auburn dejal je svojim spremeljvalcem, da mu je žal za storjeni čin, posebno za to, ker se mu smili soproga umorjenega predsednika.

Loterijske srečke.

V Brnu dne 16. oktobra t. l.: 68, 84, 51, 43, 23.

Na Dunaji dne 12. oktobra t. l.: 20, 40, 86, 34, 31.

V Gradci dne 12. oktobra t. l.: 55, 16, 72, 77, 44.

Št. 35.208.

Razglas.

V smislu deželnega zakona z dne 17. junija 1870., št. 21, dež. zak., o varstvu zemljiških pridelkov proti škodi gosenic, hroščev in drugih škodljivih mrčesov, naročam vsem posestnikom, uživalcem in najemnikom zemljišč v ozemlju mestne občine ljubljanske, da jim je

do 15. novembra letos

svoje sadno in lepšalno drevje, grmovje, seči, lesene vrtné plotove in hišne stene na vrtih, na polji in na travnikih očistiti zapredenih gosenic, mrčesnih jajcev in zapredkov (ličin) in sežgati ali kakor si bodi pokončati nabrana gosenčna gnjezda in jajca.

Prav tako je gosenice, ako se spomladi pokažejo na drevju, grmovju in rastlinji, kakor tudi zapredke pokončati **kakor hitro mogoče**, a najdalje **do 15. maja**.

Kadar se drevesa, ki so jih napadle gosenice, posekajo, ali kadar se veje, ki so jih napadle gosenice, odsekajo tedaj se taka drevesa, oziroma take veje ne smejo pustiti v tem stanu ležati, ampak morajo se ali gosenice obrati od njih, ali pa drevesa in veje precej sežgati.

Dalje morajo gori imenovane osebe hrošče, dokler letajo, od svojega sadnega in lepšalnega drevja, lepšalnih grmov in drevorednih dreves, potem od drevja ob gozdnih robih v istih primerljajih, kjer je tega treba zaradi bližine, vsak dan, zlasti v zaranih urah otresati in pokončevati ali obračati kmetijstvu na korist.

Na polji se morajo črvi (podjedi, ogrci), pri oranji ali kopanju zemlje precej za plugom, motiko ali lopato pobirati in koj pokončati.

Če se bode kdo obotavljal gori navedena opravila izvršiti do določenega časa, jih bode mestna občina dala izvršiti na njegove stroške, vrhu tega pa se mu bode naložila na korist občinske blagajnice globa od 2 do 20 kron, in če bi se to ponovilo do 40 kron; kdor bi ne mogel plačati globe, bode kaznovan z zapornom od 12 ur do 4 dni.

V Ljubljani, dne 7. oktobra 1901.

Da se zamore ceni bazarski ali tržni robi v okom priti, me je ena največjih švicarskih tovarn za uro pooblastila tako dolgo, da je kaj zaloge, kot reklamo, žepne ure prav fino izdelane skoraj **zastonj** prodajati. (15—15)

K vsaki uri se dobi usnjati tok in novoizumljeno pomanjšalno zrcalo **zastonj.**



K vsaki uri se dobi usnjati tok in novoizumljeno pomanjšalno zrcalo **zastonj.**

gld. 2:10 nikelnasta anker-remont. žepna ura s posrebrnjeno francosko verižico in tokom.

gld. 4:20 prava srebrna remont ura s posrebrnjeno amor. žepno verižico in tokom.

gld. 4:70 prava srebrna remont. ura za dame s posrebrnjeno angleško verižico in tokom.

gld. 11.— prava 14karat zlata remont. žepna ura v lepi baržunasti škatulji in elegantno verižico.

Za vsako uro se jamči 3 leta.

Nepovoljne se zamenja ali denar nazaj pošlje, torej brez rizike. — Tem enaka naznanila so ponarejena. — Pošilja se proti gotovini ali po povzetju.

E. Holzer

tovarniška zaloga ur in zlatnine na debelo.

Založnik avstrijske c. kr. uradniške zveze itd.

Krakovo, Stradom 18.

Avstrijsko.

Ilustrovani ceniki zastonj in franko.

Agentje se sprejmejo.